
COMANDI DEL TELEVISORE

Premere il tasto AUDIO/VIDEO, oppure toccare
l'icona Audio/Video dal Menu principale dello
schermo a sfioramento, quindi selezionare
l'icona TV/Video.

1. Toccare Modalità per visualizzare e
selezionare la ricezione TV digitale (DTV 1
o DTV 2 - Digitale) o analogica (TV -
Analogica), la modalità CD/DVD, USB o
iPod.
Passando dalla banda analogica a quella
digitale e viceversa, verrà visualizzato
l'ultimo canale sintonizzato sulla nuova
banda. Passando da una banda digitale
all'altra, verrà visualizzato il canale corrente.

Nota: trascorsi 5 secondi dall’ultimo utilizzo,
il menu TV/Video verrà chiuso.

2. Schermata di anteprima per i programmi
TV: toccare per selezionare la modalità
schermo intero.
Toccare di nuovo brevemente lo schermo
per visualizzare i comandi e le informazioni
della guida elettronica ai programmi (EPG)
in qualsiasi momento.

Per tornare alla modalità di anteprima,
effettuare un tocco prolungato sulla
visualizzazione a schermo intero.

3. Ricerca indietro: selezionare per visualizzare
il canale precedente dell'elenco dei canali
del televisore.

4. Ricerca avanti: selezionare per visualizzare
il canale successivo dell'elenco dei canali
del televisore.

5. Impostazioni: selezionare per attivare o
disattivare gli annunci sul traffico e gli
annunci notiziari, per selezionare il
televisore analogico o per selezionare, se
necessario, un formato del televisore
analogico di un altro paese, quando si
viaggia all'estero.

Nota: la TV digitale non è influenzata dal
cambio di paese.

6. Elenco canali: selezionare per visualizzare
un elenco alfabetico di tutti i canali TV
disponibili al momento.
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